



KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

MEGEMLEKEZÉS VITÉZ NAGYBÁNYAI HORTHY MIKLÓS HALÁLÁNAK 55. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL

Tisztelt Megemlékezők! Kedves Vendégeink!

Kenderes Város Önkormányzata nevében tisztelettel üdvözlöm Önöket vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyarország volt kormányzója halálának 55. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezésen.

Itt mindannyian azok közé tartozunk, akik történelmi és politikai ismereteik alapján tisztelettel és elismeréssel gondolnak arra az államférfira, akinek a haza iránt érzett elkötelezettsége és műhatatlan szeretete példát mutathat a mai kor emberének.

Önkormányzatunk legidősebb képviselőjeként talán azért is kaptam kitüntető lehetőséget a mai megemlékezésre, mert a nevével jelzett korszakban születtem. Tanítóim és nevelőim ennek a korszaknak szellemi és erkölcsi értékeit igyekeztek átadni. Sajnos egyre kevesebben hivatkozhatnak közvetlen élményekre, személyes találkozásra, vagy esetleg egy kézfogásra. A köztünk élő legidősebb emberek döntő többsége legjobb esetben is csak kisgyerekek volt az 1920-as, '30-as évek fordulóján. A múlt, így a közelmúlt is történelemmé válik, és irodalmi emlékekből, történelmi könyvekből, vagy tanulmányokból idézhetünk fel egy-egy korszakot.

Az elmúlt évtizedekben tapasztalhattuk, hogy azok a történelmi munkák, könyvek, tanulmányok, melyek pártpolitikai vagy ideológiai alapokon, és nem az adott korszak körülményeinek korrekt elemzésén vagy tényein nyugszanak, a mai napig eltorzíthatják, meghamisíthatják Horthy Miklós történelmi szerepét. A torzítók és a hamisítók évtizedek óta ugyanahhoz a szellemi és politikai körhöz tartoznak, és ma is hatnak. A történelmi megítélés többféle is lehet, de nem állhat ellentétben a tényekkel. Például azzal a ténnyel szemben nem lehet ellentét, hogy Horthy Miklós személye és politikája nélkül nem kerülhetett volna sor arra, hogy Magyarországon a második világháború alatt olyan bánásmódban részesüljenek a menekültek, mint amilyenben részesültek. Ez az óvatosan bátor elismerés nyilvánosan először 1979-ben hangzott el, de ma már egyre több tárgyilagos és elismerő megítéléssel találkozhatunk.

Kenderesi lakosként sok alkalommal jelen lehettem a Kormányzó Úr életét és pályafutását méltó módon bemutató megemlékezéseken. Lelki és érzelmi gazdagsága, családi boldogsága, egyénisége, tehetsége, szilárd jelleme és végtelen hazaszeretete minden alkalommal elismerést és tiszteletet keltve, példaként jelent meg mindannyiunk előtt. A megemlékező, vagy más alkalommal az ünnepi beszédeket hallgatva mindig arra gondoltam, hogy egy csodált hőstett említése, mint például az Otrantónál győzelemmel végződött tengeri ütközet, bár erősít és hozzátartozik a nemzeti tudathoz és a nemzeti büszkeséghez, nehezen ültethető át a ma emberének gondolkodásába. Nincs már Osztrák-Magyar Monarchia, nincs tengerünk, de a '20-as, '30-as évek fordulójához hasonlóan ma is komoly gazdasági, pénzügyi és foglalkoztatási problémáink vannak. A sötét és nemzetnyomorító trianoni békediktátum után óriási akarattal, szorgalommal, nemzeti összefogással és Istenbe vetett hittel álltunk talpra.

Könnyű belátni, hogy Horthy Miklós államférfiúi nagysága nélkül ebben aligha lettünk volna sikeresek. Eltűntette a forradalmak nyomait, visszavezette az egész társadalmat a békés munkára. Kormányzásának egyik nagy érdeme volt, hogy a forradalmak utóregzései megszűntek, és az országban a jog uralma helyreállt. A magyar alkotmány legfőbb őre volt. Darányi Kálmán miniszterelnök ezt mondta erről 1938-ban: „Akkor, amikor ebben az országban minden a teljes bizonytalanság állapotában volt, ő volt az, aki ebből a helyzetből az országot kivezette, helyreállítván az ország alkotmányos rendjét.”

Nagy érdeme volt abban is, hogy az infláció csapásai után az akkori Bethlen-kormány helyre tudta állítani a pénzügyi egyensúlyt, 1927. január 1-jén forgalomba hozták a pengőt. Már az 1 pengős is ezüstből készült. Az angyalos címert és a hátlapon Magyarország Védasszonyát ábrázoló 2 pengőt sokan minden idők legszebb pénzének tartjuk. Az 1930-ban kiadott 5 pengős Horthy Miklóst ábrázolja és talán egy pár idős ember mai napig is büszkén és szeretettel őrzött emléke. Akkori értékéről érdemes megemlíteni az 1931-es kormányrendeletet, ami megállapította a pengő aranyértékét, és 1 gramm arany 4 pengő értékarányt jelentett. Ez a magyar pénzkidás szép korszaka volt, de ugyanez elmondható a bélyegkiadásra is. A világhírű művészek, mint például Berán Lajos vagy Légrády Sándor alkotásai a legmagasabb nemzetközi elismerésben részesültek.

Az idő szépítő hatása ellenére sem szabad azt a látszatot kelteni, mintha szociális, pénzügyi és gazdasági problémáktól mentesen élt volna a magyar társadalom. Trianon következménye és a gazdasági világválság súlyos teherként nehezedett a lakosság nagy többségére. A lefegyverzett, feldarabolt és összes erőforrásaitól megfosztott Magyarország a mindennapi életének problémáit is csak nagy erőfeszítéssel oldhatta meg. Nagyobb jólétet csak keveseknek hozott, de megélhetést biztosított – még ha a lakosság jelentős részénél alacsony szinten is. Szeretném kiemelni a szegények iránt érzett felelősség és szolidaritás nemes megnyilvánulásait, amiben a nemzet első asszonya, Horthy Miklósné, sokszor bizonyította a nehéz körülmények között élők iránti együttérzését és segítőkészségét. Az 1932 októberében megjelent Budapesti Hírlap így írt a Kormányzó feleségéről: "Órangyala szegényeknek, szenvedőknek és betegeknek. Istenfélő erényes lélek: valóban anya és feleség, a régi magyar erkölcs színarany értelmében." A korabeli újságban felhívással fordult a magyar társadalomhoz és támogatást kért az újabb segélyakcióhoz. Az előző akciójának eredményéről fillér pontossággal beszámolt és megjegyezte, hogy mindennemű munkát egyetlen fillér adminisztrációs költség nélkül végeztetett.

Ha a múltba tekintünk, igyekszünk hidat építeni az akkori és a mai problémák közé. Semmi sem ugyanaz, de sok a hasonlóság. Ha a nemzet bajba kerül, személyében is kiváló, a hazáját hűen szolgáló, mindenki számára irányt adó, meghatározó vezetőre van szükség. De sohasem elég a hadvezér győzelmet biztosító stratégiája, tehetséges és jól képzett tisztekre és léleklében erős, fegyelmezett legénységre is szükség van. Vagy például: nem elég a nagyszerű zeneszerző, kiváló karmesterek és zenészek is kellenek. Horthy Miklós megtalálta a nagy és nemes feladatokhoz a legrátermettebb politikusokat, munkatársakat, barátokat. Kormányzóságának közel negyedszázada alatt a parlament hihetetlenül nagy összeget fordított közoktatásra. Ebben az időszakban két egyaránt kiváló oktatáspolitikus vezette a Vallás- és Közoktatási Minisztériumot, akik elérték, hogy a nemzeti költségvetésből folyamatosan több

mint 10% jutott oktatásra. A hatosztályos alapképzést nyolcosztályosra fejlesztették, és ehhez kapcsolódtak az ipari iskolák. A középfokú oktatás Európa élvonalához tartozott. A híressé vált elit gimnáziumok eredményeit jól tükrözi a magyar tudósok, neves kutatók, magyar Nobel-díjasok nagyfokú részvétele a világ tudományos életében. Ezeket az eredményeket ismerve volt olyan külföldi tudós, aki kijelentette: A XX. század a magyarokról szól. A mai napig is büszkék lehetünk a Horthy Miklós nevével jelzett korszak oktatás politikájára.

Nyilvánvaló, hogy ügyes és hatékony pénzügyi politika és a gazdaság teljesítménye nélkül nem sikerült volna visszakapaszkodni a közepesen fejlett európai országok felső rétegéhez. Itt említ meg az 1938-ban meghirdetett 1 milliárd pengős Győri Programot, ami tulajdonképpen ipari-gazdaságfejlesztési program volt, de megközelítőleg a feléből finanszírozták a mezőgazdaság, közlekedés, infrastruktúra és a bányászat fejlesztését is. De szerepelt a programban a népoktatás, az ivóvíz ellátás és egyéb szociális fejlesztés is. A Győri program nem titkolt célja volt a honvédség legalapvetőbb fegyverekkel való ellátása.

Kijelenthető, hogy vitéz nagybányai Horthy Miklós, aki közel negyed évszázadon át volt Magyarország kormányzója, mindig kitüntető tisztelettel és megbecsüléssel gondolt és beszélt a magyar parasztokról. Őt magát, kenderesi gazdának is mondhatjuk. Emlékirataiban így ír: „A magyar népnek, de különösen a magyar parasztnak emelkedett színvonalú a gondolkodásmódja.” Mindannyian reménykedjünk abban, hogy a magyar nép és a magyar paraszt hagyománytisztelő, és megőrzi az emelkedett gondolkodásmódját!

Emlékiratait távol a hön szeretett hazájától, Portugáliában írta, és idézzük újra és újra a hazaszeretet legszebb mondatait: „Mély a tenger és végtelen De mélyebb szeretetem, mely szülőhazámhoz fűz, és végtelenebb a vágyódásom, mely a magyar földre és a magyar nép körébe hazavonz!”

Személyes meggyőződése, hogy azok a fiatalok, akik történelmi szerepet vállaltak az 1956-os forradalomban, és életüket áldozták a szabadságért, hazaszeretetért és önfeláldozást abból a korból merítették, amikor Magyarország kormányzója Horthy Miklós volt. A forradalom leverése megtörte Őt, nem sokkal később, 1957. február 9-én halt meg a portugáliai Estorilban.

Kenderes kiemelt megbecsüléssel és tisztelettel őrzi Horthy Miklós emlékét.

A személyéhez köthető épületek mellett egy nem nagy, de tartalmát tekintve gazdag és szép múzeum is igyekszik bemutatni ennek a bátor, építő, sokak számára szép és példamutató korszaknak a könyveit, fényképeit, és tárgyait.

Szíves figyelmükbe ajánlva, ezekkel és a vendégszeretetünkkel várjuk Önöket a jövőben is.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Csatári Lajos

(Elhangzott a 2012. február 12-én tartott megemlékezésen)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

Testületi ülések, önkormányzati rendeletek

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. január 10-én tartott rendkívüli, nyílt üléséről

A Képviselő-testület ezen a rendkívüli ülésén egy napirendi pontot tárgyalt: az Önkormányzat hozzájárult ahhoz, hogy Dr. Gaszparjan Karen jegyző 2012. január 13-tól további közzszolgálati jogviszonyt létesítsen Kétpó község önkormányzatánál. A határozat értelmében Dr. Gaszparjan Karen helyettesítési feladatokat lát el a Kétpón megüresedett jegyzői státusban, heti egy

munkanapon, illetve az ottani képviselő-testületi ülések alkalmával.

A határozatot valamennyi jelenlévő képviselő megszavazta.

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. január 25-én tartott rendkívüli, nyílt üléséről

A képviselők ezen az ülésen úgy határoztak, hogy a kenderesi I. és II. számú felnőtt háziiorvosi körzetet 2012. 02. 08-tól vegyes körzetekké alakítják, a gyermekorvosi körzet egyidejű megszüntetése mellett. Egyben megköszöni a Képviselő-testület a Dr. Csellár és Társa Bt. segítő közreműködését a gyermek és felnőtt háziiorvosi teendők ellátásában. Dr. Csellár Zsuzsanna a Mezőtúri Kórház igazgató főorvosnőjének külön köszönetünket fejezzük ki, hogy az egészségügyi alapellátás megszervezésében segítségünkre volt, amikor a Dr. Juhász és Dr. Nagy Bt. rendelése megszűnt. A zökkenőmentes háziiorvosi ellátást nélkülük nem tudtuk volna folyamatosan ilyen színvonalon biztosítani. A háziorvosok a továbbiakban kötelesek a 0-14 éves korosztály alapellátását biztosítani. A bánhalmai 0-14 éves korosztály egészségügyi alapellátását az I. számú vegyes körzet háziorvosa látja el.

A Testület határozattal hozzájárult Dr. Bencze Miklós háziorvos részére a II. számú vegyes háziiorvosi körzet működtetési jogának megszerzéséhez, területi ellátási kötelezettség mellett.

A határozatokat minden jelenlévő képviselő támogatta a szavazatával.

A második napirendi pontban a Képviselő-testület – a JNSZ Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevétele miatt – hatályon kívül helyezte a közterületek rendjének helyi védelméről és a helyi közbiztonság erősítéséről szóló 27/2011. (X.27.) számú rendeletét. A hatályon kívül helyezést minden képviselő megszavazta.

Ügyancsak hatályon kívül kellett helyezni az önkormányzati tulajdonú vízi közművekből szolgáltatott ivóvíz díjának megállapításáról szóló 36/2011. (XII.22.) számú rendeletet, mivel magasabb rendű jogszabályba ütközött. A hatályon kívül helyezésről szóló rendeletet valamennyi képviselő támogatta a szavazatával.

Turi János

BIZOTTSÁGI ÜLÉSEK

(bizottságok elnökeitől)

ÖN SZERETNÉ, HOGY JOBB LEGYEN A KÖZBIZTONSÁG?

A Tisztelt Olvasók közül sokuknak ismerősen hangzik a fenti mondat. Hiszen olvashatták ezt jótékonysági bál meghívóján, a Remény Gyógyszertár gyűjtőládáján és az utcán is, sztransparens formájában. Ezzel az volt a célunk, hogy a lakosság minél szélesebb köréhez jusson el kérésünk, üzenetünk.

Tisztelettel jelentem, hogy a gyűjtésünk sikeres volt!

A közbiztonság javításához lakossági gyűjtésből összesen 259.235,-Ft gyűlt össze, melyet a következőképpen használtunk fel:

- Kenderes Város Önkormányzata a meglévő 4 db térfelügyelő kamera mellé további kamerák kiépítését tervezi.
- A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulástól kapott támogatás a lakossági gyűjtésből 200.000,-Ft-al került kiegészítésre, így újabb két helyszínen került kiépítésre térfelügyelő kamera. A rendszer bővítésére pályázatot nyújtott be önkormányzatunk, mely még három helyszínen ad lehetőséget térfelügyelő kamerák telepítésére. Továbbá a gyűjtésből fennmaradó 59.235,-Ft lakossági segélyhívó-rendszer létesítésére került felhasználásra.

Ezúton szeretném megköszönni magam és a bizottság tagjai nevében minden adományozó személy jószándékú segítségét, és bízom abban, hogy ezzel is javítottunk városunk közbiztonságán.

Baktai Kálmán

Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke

HIVATAL HÍREI

EBŐSSZEÍRÁS!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Kenderes Város Önkormányzata nem kívánja bevezetni az ebrendészeti hozzájárulást.

Településünkön azonban a lakosság által is tapasztalható problémákat okoznak a kóborló kutyák. Ennek a gondnak a megoldására Kenderes Város Önkormányzata minden lehetséges eszközzel törekszik.

Önkormányzatunk ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv. 42/B. §-a alapján ebösszeírást végez.

Kérem az ebtartókat/ebtulajdonosokat, hogy Kenderes Város Polgármesteri Hivatalában (Fsz. 12. Iroda) személyesen ügyfélfogadási időben vagy az önkormányzat honlapján közzétett nyomtatvány visszajuttatásával **2012. augusztus 31-ig** szíveskedjenek az alábbi adatokat bejelenteni:

- az eb tulajdonosának nevét, címét,
- az ebtartó nevét, lakcímét, telefonszámát, elektronikus levélcímét,
- az eb fajtáját, nemét, születési idejét, színét, hívónevét,
- az eb tartási helyét,
- a beültetett transzponder sorszámát, a beültetés időpontját, a beültetést végző magánállatorvos nevét, kamarai bélyegzője számát,
- ivartalanított eb esetén az ivartalanítás időpontját, az ivartalanítást végző magánállatorvos nevét, kamarai bélyegzője számát,
- az eb oltási könyvének számát, az azt kiadó magánállatorvos nevét, kamarai bélyegzője számát,
- az eb veszettség elleni védőoltásainak időpontját,
- az eb veszettség elleni védőoltásai során használt oltóanyagot, annak gyártási számát, valamint az oltást végző magánállatorvos nevét, kamarai bélyegzője számát,
- a veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státuszának tényét, időpontját,
- kisállatútlevéllal rendelkező eb esetén az útlevel számát, kiállításának időpontját, a kiállító magánállatorvos nevét, kamarai bélyegzője számát,
- az eb vesztélyének minősítésének tényére és időpontjára vonatkozó adatot.

Az ebösszeírás adatlapját a www.kenderes.hu oldalon a Navigáció/Letöltések/Aktualitások között találják meg, illetve a kinyomtatott adatlap fénymásolatát kérhetik a Városi Könyvtárban.

Kérem, hogy a bejelentéshez a szükséges dokumentumokat (eboltási bizonyítvány stb.) hozza magával.

Tájékoztatom, hogy az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeírásakor köteles az adatokat az önkormányzat rendelkezésére bocsátani!

*Dr. Gaszparjan Karen
jegyző*

Tisztelt Vállalkozók!

A 2012-es esztendő elején állunk. Egy olyan év kezdődött, amely tele van újdonságokkal, szigorral, tele van reménnyel és kérdőjellel. Teljesen átalakul több igazgatási rendszer, az adórendszer átalakulása új szemléletet követel.

Ahhoz, hogy Magyarország lábra tudjon állni, összefogásra van szükség. Minden polgárnak, minden vállalkozásnak be kell látnia, hogy csak akkor érhetünk el sikereket, ha kivétel nélkül mindenki tesz valamit a „közös asztalra”.

Magyarország és Kenderes jövője függ a helyi kis- és középvállalkozásoktól is. Ha a vállalkozások versenyben tudnak maradni és képesek megerősödni, akkor a magyar gazdaság is erősödni fog. Az állam ehhez pályázati lehetőségek formájában, illetve egyéb adóreformokkal tud hozzájárulni. Viszont a másik oldalról elvárja, hogy a cégek korrekt módon tegyék meg az adókötelezettséggel járó lépéseket. Minél több pénz jut be a közös kasszába, annál többet lehet visszaforgatni.

Tisztelt Vállalkozók!

A közös cél elérése érdekében szükséges, hogy mindenki szemléletet váltson és próbáljon fokozatosan áttérni arra, hogy az adókkal kapcsolatos kötelezettségeit a valós helyzet alapján jelentse be és ennek megfelelően adózzon.

Azokkal szemben, akik számviteli vagy egyéb szabályokat megszegve folytatják a tevékenységüket, én nem az azonnali büntetést látom a megoldás kulcsának. Közösen meg kell találni azokat a lehetőségeket, amelyek segítségével, lehetőleg kisebb plusz kiadásokkal, az adókötelezettségnek eleget téve képesek lesznek a vállalkozók „talpon maradni” a piacon.

Kérem, hogy mindenki komolyan gondolkozzon el ezen, és ha bármilyen tanácsra lenne szüksége, (pályázati lehetőségek, munkaerő igénylés Munkaügyi Központon keresztül, Start kártya, Széchenyi Kártya, stb.) bátran forduljon hozzám.

Tisztelettel: dr. Gaszparjan Karen

TÁJÉKOZTATÓ A TALAJTERHELÉSI DÍJ MÉRTEKÉNEK VÁLTOZÁSÁRÓL

A környezetterhelési díjról szóló törvényi módosítás /2003. LXXXIX. törvény 12. § (3)/ a talajterhelési díj egységdíjának mértékét a korábbi 120 Ft/m² helyett **1 200 Ft/m² összegben határozta meg. A megváltozott mérték 2012. február 1-jétől már hatályos, így az ettől az időponttól keletkezett szennyvíz után magasabb díjat kell majd fizetni.**

A talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést, ide értve az egyedi zárt szennyvíztározót is tartalmaz.

A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott, vagy egyedi vízbeszerzés esetében a méréssel igazolt felhasznált, illetve mérési lehetőség hiányában az átalány alapján meghatározott víz mennyisége. A talajterhelési díj alapja csökkenthető azzal a számlával igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szervezettel szállított el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja. A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjat a kibocsátónak (fogyasztónak) kell megállapítania, bevallania és megfizetnie (önadózás) a tárgyévét követő év március 31-éig. Ebből következően a Tisztelt Fogyasztók a magasabb díjfizetéssel először 2013. március 31-én szembesülhetnek.

Adócsoport

TÁJÉKOZTATÓ AZ LTP SZERZŐDÉSEKRŐL

Felhívjuk a csatornahálózat építéssel érintett ingatlanulajdonosok figyelmét, hogy a Kenderesi Víziközmű-társulat által 2011. novemberében kiküldött értesítés szerinti LTP fizetési kötelezettségét 2012. február 28-ig szíveskedjenek befizetni! A társulat az LTP számlákat 2012. március 1. napjával megszünteti.

Az OTP által megküldött értesítés szerint nem szabad befizetést végezni! A számla zárásáról a víziközmű-társulat értesítést fog küldeni.

Kérjük tájékoztatónk figyelembevételét!

*Kenderes Város Polgármesteri Hivatal
Műszaki csoport*

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

Apáczai Csere János Általános Iskola

Kedves Szülők!

Nagy gond az iskolaválasztás? Bizonytalanok, mert a legjobbat szeretnék gyermeküknek?

Szeretnék segíteni Önöknek a választásban iskolánk bemutatásával.

Alapvető oktatási céljaink:

- minden gyermek onnan induljon és olyan ütemben haladjon az iskolában, hogy az az ő fejlődése szempontjából a számára a legjobb legyen,
- alapos, a továbbtanuláshoz megfelelő tudásszint biztosítása.

Amit kínálunk:

- **biztos alapok** a sikeres továbbtanuláshoz,
- első osztályban a **Meixner-féle olvasás-tanítási módszert**, hogy ne alakuljon ki olvasás- és írászavar a gyermekeknél,
- a kisebb osztálylétszámokból adódóan **személyre szabott nevelés-oktatást**,
- felső tagozaton **felvételi előkészítőket**,
- **lovaglás oktatást**,
- a tanulási zavarokkal és egyéb problémával küzdő gyermekeknek **egyéni fejlesztést** gyógypedagógus, logopédus, konduktor segítségével,
- alsó tagozaton **napközi otthonos ellátást**, felső tagozaton **menzai étkeztetést**,
- **sportolási lehetőségeket** a megújuló tornatermünkben és sportpályánkon,
- folyamatos **versenyztetést** szaktárgyainkból,
- változatos **szabadidős programokat** a diákönkormányzat szervezésében,
- **táborozási, kirándulási lehetőségeket**,
- szervezett **úszásoktatást**.

Kiemelten kezeljük az idegen nyelvi és számítástechnikai ismeretek oktatását:

- **első osztálytól** kezdődően tanulható nálunk az **angol vagy a német nyelv**,
- **negyedik osztálytól** emelt óraszámú **nyelvtanításunk**,
- **negyedik osztálytól** heti plusz egy órában tanítjuk az **informatikát**,
- amennyiben az osztály létszáma megkívánja, e tárgyat **csoporthoz** tanítjuk,
- **ötödik osztálytól** második idegen nyelv tanulásának lehetőségét biztosítjuk szakköri keretekben.

Ennek előnye:

Gyermekeink nem kell külön nyelvórákra járnia, hogy a középiskolákban megközelítsék emelt nyelvet tanuló diákjaink teljesítményét.

Tanulóink képesek a nemzetközi ECDL-START számítástechnikai vizsga több moduljának letételére.

Tisztelt Szülők!

Gondoljanak városunk jövőjére, hisz minden egyes más településre átiratott gyermekkel jelentősen csökkentik iskolánk, s egyben városunk költségvetését, és segítik Kisújszállás és a kisújszállási iskolák fejlődését.

Legyenek partnerek abban, hogy a 2012/13-as tanévben két első osztályt indíthassunk Kovács Sándorné és Bozsó Györgyné tanító vezetésével!

Bozsó Györgyné

Óvodapedagógusi és tanítói végzettségem mellett egyéni bánásmódot igénylő gyermekek fejlesztő pedagógiája szakvizsgám van. 1983 óta dolgozom Kenderesen. Szakmai gyakorlatom során több régi, jól bevált és új tanítási módszerrel ismerkedtem meg.

Az elsős gyerekek tanításánál nagyon fontosnak tartom az óvoda-iskola átmenet segítését, az életkori sajátosságoknak megfelelő módszerek kiválasztását, az alkalmazkodást a gyerekek személyiségéhez, érdeklődéséhez, alkalmazkodva egyéni fejlődésükhöz. Töreksem arra, hogy elsajátítsák a biztos alapokat (olvasás, írás, számolás). Használok az interaktív tábla adta lehetőségeket, amely korszerűvé, játékosá, érdekessé teszi a mindennapi oktató és nevelő munkát.

Tanítványaim rendszeresen részt vesznek és szép eredményeket értek el helyi, megyei és országos versenyeken, emellett a szabadidő hasznos eltöltésére is nagy hangsúlyt fektetek.

Munkám során azon leszek, hogy a rám bízott tanulók szeretetteljes légkörben sajátítsák el mindazt, amivel eredményesek és sikeresek lehetnek további életük folyamán.

Kovács Sándorné

1977-ben végeztem a nyíregyházi Tanárképző Főiskola tanító szakán. 1981-ben kerültem Kenderesre. Azóta itt élek, és az általános iskolában dolgozom, mint tanító és osztályfőnök.

E hosszú idő alatt nagyon sok kisdíjakot vezettem be a betűk, a számok birodalmába. Céлом mindig az volt, hogy az alsó tagozatban biztos, szilárd alapokra helyezzem a gyermekek tudását, hogy erre a tudásra a felső tagozaton biztonságosan tudjanak „építkezni”.

Fontos feladatomnak tartottam és tartom a gyermekek személyiségének fejlesztését, tanulásban való felzárkóztatását és a tehetséggondozást. A helyi, területi, megyei – mese- és versmondó, helyesíró – versenyek, az ott elért eredmények, a táborok, az erdei iskolák, a sok-sok osztályprogram, osztálykirándulás – hazánk megismerésén túl – mind-mind ezt a célt szolgálták.



Szakiskola, Középiskola és Kollégium

GUINNESS REKORD KÍSÉRLET A KENDERESI SZAKISKOLA, KÖZÉPISKOLA ÉS KOLLÉGIUMBAN

Akikre büszkék vagyunk

A végzős 14. A osztály osztályfőnöki óráján szóba került, miképpen tudnák emlékeztetni, felejthetlenné tenni diákveiket - valami maradandót „alkotni” - oly módon, hogy osztályközösségüket még hosszú időn át felemlégesse.

A vendéglősöket irányító osztályfőnök, Tóth Tiborné vetette fel, hogy „valamilyen” rekordot kellene felállítani. De milyen rekordot? – fogalmazódott meg a kérdés.

A további beszélgetések alapján kristályosodott ki, hogy legyen ez a rekord a tanulással kapcsolatos, és ha már tanulásról van szó, akkor azt hivatalossá kellene tenni.

Az elképzelés megszületett: 79 óra folyamatos tanulás az iskolai tanmenet szerint, azaz kétheti tananyag tanulása éjjel-nappal.

A 14. A osztály diákjai felkeresték az osztályban tanítókat és megkérdezték vállallják-e a megszokottól eltérő időben az oktató munkát. A kollégák örömmel fogadták ezt a feladatot.

A gyerekek a tervükbe csak ezután avattak be engem is, mint intézményvezetőt, hogy mit szólnék egy Guinness rekord-kísérlethez és engedélyezem-e? Természetesen igen volt a válaszom, valamint ígéretet tettem, hogy a lehetőségekhez mérten hozzájárulok a kísérlet sikerességéhez. Őszintén örültem, mert olyan célt tűztek maguk elé a diákok, amit rekorderként még senki nem próbált ki, nem csak Magyarországon, hanem az egész világon.

Ezt követően indult az összetett szervezőmunka. Tóth-Szabó Márta angol szakos tanárnő felvette a kapcsolatot a londoni Guinness Központtal, kérte a világrekorderek közé kerüléshez a központ engedélyét, valamint instrukcióját a kísérlet befogadásához szükséges dokumentumokról.

A próbatételhez szükséges volt támogatók, szponzorok felkeresése, akiknek hozzájárulása jelentősen segítette a diákok elszántságát.

A hitelesítés szempontjából a 79 tanítási óra több helyszínen történő folyamatos rögzítésének megszervezése tűnt a legnehezebb teendőnek, de a törökszentmiklósi TITV állandó közreműködésével mindez lehetővé vált.

Az osztály 2012. január 20-án pénteken reggel 8 órakor kezdte meg a rekordkísérletét, a tanítási órák között 15 perces szünetekkel, amelyekben a tantestület tagjainak, és a hitelesítőknél biztatása, lelkesítése, valamint az iskola technikai személyzetének kiszolgáló munkája segítette a tanulók vállalását. Az utolsó becsengetéssel 2012. január 23-án, hétfőn délután 15 óra 05 perccel gratulálhattunk a gyerekeknek, mert az általuk kitűzött célt elérték.

A tanítványok ezzel a fáradhatatlan, elkötelezett igyekezetükkel elősegítették nemcsak az iskola, hanem a település közismertségét is. A város vezetése ajándékkal köszönte meg a versenyben lévő fiatalok szorgalmát, ambícióját.

Büszke vagyok a gyerekeinkre, a tanárainkra, akik az iskola alapvető feladatához tartozó tanulási tevékenységet hangsúlyozták, és az országban elsőként a mi iskolánkban ezt a rendkívüli csúcseredményt sikeresen teljesítették. Igaz a hivatalos eredményre még két-három hónapot várni kell, de a londoni hitelesítés megérkezéséig elmondhatom: jól vizsgáztak kintársból, szorgalomból, emberségből.

Kenderes, 2012. február 9.

Pardi Sándor
igazgató

A 79 ÓRA „RÖVID” TÖRTÉNETE

Előzmény:

Szeptember...osztályfőnöki óra...dumcsi erről, dumcsi arról...végeredmény: mi lenne, ha nyomot hagynánk iskolánk „emlékkönyvében?”...de hogyan? Mihez is értünk? Tanulás...tanulás?! Tanulás! Nem is rossz! Érdeklődés, levelezés Londonnal a Guinness rekord központjával. Nagy megdöbbenéssel tapasztaltuk, hogy tanulással eddig még senki nem akart rekordot felállítani. Hát akkor vágjunk bele mi!

A tanító tanárok Tóth Tiborné, Tóth-Szabó Márta, Nagy Nóra, Várnai Róbert, Ducsay Péter, Pintér Antal és Kerepesi Pál egy pillanatra sem haboztak, lelkesen bólogatva igent mondtak.

Az iskolavezetés is mellénk állt, így indulhatott a levél Londonba, hogy mi mit is szeretnénk csinálni: tanítani és tanulni 79 órán keresztül a tantervek és az órarend betartása szerint. Novemberben megérkezett a válasz a biztató szavakkal és „hajrával.”

A „finish előtt”

Január 9-én kezdtünk (téli szünet utáni első tanítási nap) igazából rádöbbsenni, hogy napjaink meg vannak számlálva, hisz már nyakunkon van január 20-a a rekord kísérlet kezdetének napja. Elkezdtünk támogatói levelet írni kb. 100 helyre, gyűjtöttük a szponzorokat, felajánlásokat, amire nagy szükségünk volt, hisz a versenykiírásban arra is szükség van, hogy dokumentálni tudjuk a támogatókat és a média- megjelenéseket.

Sajnos több helyről is a tudomásunkra hozták, hogy a tanulásnak nincs hírérteke napjainkban, ezért, hát...boesika (elutasították kérésünket).

Osztályunk és a tantestület lelkesedését azonban már nem lehetett letörni, megállíthatatlanul haladtunk célunk felé. **ÉS NEM IS HIÁBA!**

Berendeztük tantermünket, felállítottunk egy „pihenő szobát”, mely média szobaként is üzemelt, sőt kaptunk egy masszázszékét is, ami igencsak kedvelté vált a 15 perces szünetekben (mi szeretnénk termünkben meghagyni, de erre esély sajnos nincs. Kicsi a terem...az oszifő szerint).

A nagy nap!

Péntek reggel 7³⁰-kor már mindenki nagy izgalommal várta az első csengőszót, hogy végre elkezdhesük azt, amire vállalkoztunk. A fotók elkészítése után elfoglaltuk helyünket a padok mellett: Antal Erika, Bacsa Alexandra, Berényi Marianna, Berczi Enikő, Göblyös Fruzsina, Fodor Imre, Hubai Gergő, Molnár Alexandra, Molnár Renáta, Papp Zita, Pintér Martin, Ruska Róbert, Szilágyi Dóra, Varga Zsolt és az osztályfőnök Tóth Tiborné Nagy Zsuzsanna. 8⁰⁰ elhangzik a „rajt”csengőszó gyanánt és megkezdődik a non-stop munka.

Az első 4 órában nem volt pihenő tanuló, mind a 14-en jelen voltunk, majd az 5. óra kezdésekor megkezdte az első 3 tanuló a pihenést...majd folyamatosan, a kiírás szerint (névsor) folytatódott.

Három diák 4 órát pihenhetett 16 óránként. Az elején még nem ment az alvás, de ahogy teltek-múltak az órák egyre nagyobb értékévé vált ez a pihenő idő.

De nem csak a „pihi” volt beosztva, hanem a szünetekre is jutott valami mindig: most enni kell, most lehet kávézni, levegőzés, séta...És hogy itt se legyen fennakadás, ebben segítségként beosztották egymást, magukat iskolánk felnőtt dolgozói is: Özse Mária, Veresné Nagy Margit, Igriczi Dóra, Horváth Éva, Wilhelm György, Nagyházi Tibor, Járfás Józsefné, Farkasné Kota Ilona, Fehérné Szendrei Ibolya, Igriczi Edit, Czako Sándorné, Gulyás

Andrea, Bamli Beáta, Forró Katalin, Pardi Sándor, Tóth Józsefné, Lengyel Ernő, Berta Mihály, Szendrei Imre, Bordás József.

Szuper dolog volt! Kicsengetéskor vártak bennünket, buzdítottak, kávé, teát, vizet és pozitív lelkesedést töltöttek belénk, finomságokat készítettek. Sok erőt kaptunk ez által.

Így visszatéve már gyorsan eltelt az idő, de akkor az „idő” fogalma relativává vált.

Az órákon a tanári lelkesedés határtalan volt, így előbb-utóbb az osztály is „megfertőződött”, bár a vége felé ez már egyre nehezebben ment.

Szerettük a gyakorlatokat, hisz akkor „szabadabbak” lehettünk és gyorsabban tudtuk vágni a centit is... szerintünk.

A vasárnap hajnal fergetegesre sikeredett, hisz a havazás meghozta a jókedvet és a hógolyózás sem maradt ki a 15 perces szünetből.

Nagy meglepetés volt vasárnap délelőtt, hogy a szünetre szerveztek nekünk hintózást, lovaglást Bata Imre tanár úr segítségével. Felüdülve, felfrissülve tudtunk nekirágni újból a tanulásnak.

Természetes, hogy „holt pontok” mindig voltak, de szerencsére ez mindenkinél máskor és másképp jelentkezett, így összeomlás nem volt, a centi pedig egyre kisebb és kisebb lett.

Nagyképcség nélkül elmondható, hogy amikor elértük, hogy már csak 10 centiméter van, azaz 10 óra, tudtuk: most már meg lesz, meg van!

A nap is kisütött, a fáradtság is kezdte feladni az ellenünk tett rohamait. Az utolsó órára a fináléra már ismét mind a 14-en beültünk, így teljes osztálylétszámmal vártuk a „CÉLT”!

És a pillanat, amikor eljött az leírhatatlan! Öröm, fellélegzés, megkönnyebbülés, boldogság, felszabadultság és még lehetne sorolni, de akkor sem lenne teljes.

Mindenki minket ünnepelt, pedig nem csináltunk semmit, igazából csak azt, ami eleve a dolgunk. **Tanultunk!**

U.I.:

Szeretnénk megköszönni a támogatói segítséget az alábbi cégeknek és magánszemélyeknek:

Aktív Rádió, Alföldi Falatozó, Amadeus Rádió, Baktai György, Bana Istvánné, Berta Mihály, CBA Kenderes, Class Fm, Cuk-Hor Bt., Donkó Csaba, Fornetti, Földi Sándor, Gyorséterem Kenderes, Hús-Ételbár Kisújszállás, Kiss Virágbolt, Kiss Richárd, Kwizda Agro, Lukács Kertészet, Márkus és Tsa, Mészáros Endre, MiniMax, Nagykun 2000 MgZrt., Paja Nagykunsgági Húskészítmény, Phylazonit, Rádió1, Remény Gyógyszertár, Sano, Sass János, Stefán Csaba, Szakáll Attila, Széll János, Szpisják Imre, TITV Törökszentmiklós, Twinings, Vibrátor Kft., Kenderes Város Önkormányzata, dr. Barta Zsuzsanna, dr. Bencze Miklós

Az utóirat utóirata:

néhány érdekesség:

- 49 elméleti és 30 óra gyakorlat volt,
- az étkezés szponzori felajánlásokból történt, ez alapján elfogyasztottunk:

300 adag kávé, 100 liter vizet/üditőt, 50 liter teát, 20 kg fomettit, 6 kg/nap kenyeret, 5 rúd szalámit, 1 kg kenőmájast, 1 kg margarint, 15 kg vegyes gyümölcsöt (alma, mandarin, kiwi, citrom) 3 kg édességet (szaloncukor, csokoládé, keksz, gyögyucukorkák) 1 doboz Nurofen fájdalomcsillapítót, 1 doboz Septofort szopogató tablettát, több, mint 100 darab Jó közérzet C-vitamint.

*Üdvözlettel: A REKORDEREK
(Nagy méretű fotó a következő számban.)*

Vízmű

A mérőelfagyás megelőzése érdekében javasoljuk, hogy a Fogyasztó gondoskodjon az alábbiakról:

1. A vízmérőakna belső felületét megfelelő szigeteléssel javasoljuk ellátni. A szigetelés az akna mennyezetére és az oldalfalakra is javasolt. A szigetelőanyag tekintetében fontos, hogy nedvesség hatására ne veszítsen szigetelőképességéből, alkalmazható pl.: hungarocell.

2. Az aknafedlap illeszkedését, megfelelő zárását ellenőrizni kell. Nem lehetnek hézagok, ahol a hideg levegő az aknába áramolhat. A lebűvónyílást záró aknafedlapot szintén hőszigetelő anyaggal javasoljuk ellátni, annak résmentesen záródnia kell. A hőszigetelés mértéke mindenkor függ a külső hőmérséklet alakulásától.

A vízfolyás megelőzése érdekében javasolt teendő, illetve a téli időszakban nem használt ingatlanok esetében javasolt víztelenítési eljárás:

1. Az esetleges vízfolyások megelőzése érdekében javasoljuk, hogy a vízmérő előtti, közterület felé eső csapot a téli használaton kívüli időszakra ideiglenesen zárja el! Amennyiben az elzáró csap nem működik, kérjük, jelezze ezt a vízműnél!

2. Nyissa ki és hagyja nyitva a kertben, épületekben található csapokat és engedje le a berendezésekből (bojler, WC tartály, stb.) a vizet.

3. Fordítsa megfelelő állásba a vízmérő utáni víztelenítő csapot, és engedje le a házi vezetékhalózatból a maradék vizet!

4. Ellenőrizze, hogy az elzáró csapok jól zárnak-e! A vízmérőn lévő számlálókerekek nem mozoghatnak. Az ellenőrzéssel a víztelenítést befejezte.

Kenderes Város Vízmű

RENĐŐRSÉGI HÍREK

Eljárás indult ismeretlen személy ellen, aki 2012. január 13-án 16.00 óra és január 16. 08.00 óra közötti időben ablakbefeszítés módszerével jogtalanul behatolt Kenderes, Dobó út egyik lakóházába, amíg az ott lakó vidéken tartózkodott. Több bezárt ajtót befeszítve kutatást végzett, majd onnan elektromos kézszerszámokat, étkészletet, tv dekódert, és gázpalackot tulajdonított el. A lopással 100.000 Ft lopási kárt okozott, azonban a rendőrség hamar elfogta az elkövetőket, és lefoglalta az eltulajdonított értékeket.

Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2012. január 25-én 20.15 óra és 2012. január 26. 05.00 óra közötti időben a Kenderes, Szent István úton üzemeltetett kocsmá udvarára kerítés átmászás módszerével bement, majd a kocsmá ajtaját kifeszítette és onnan eltulajdonított 40.000 Ft értékben aprópénzt, illetve különböző szeszes italokat. Lopással 96.000 Ft kárt okozott. A gyors intézkedésnek köszönhetően a két elkövető elfogásra került, és azóta egyikőjük már a Szolnoki Büntetés Végrehajtási Intézetben várja az eljárás lefolytatásának a végét.

2012. január 21-én bejelentés érkezett Bánalmárról, miszerint a Vöröshadsereg út egyik italboltjába betörték. Megállapítást nyert, hogy ismeretlen tettes a hajnali órákban a bejelentő által üzemeltetett bolt vasajtáját kifeszítette, de nem ment be, így onnan nem tudott eltulajdonítani semmit. A nyomozás során az elkövető kiléte megállapítást nyert.

Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2012. január 18-án 04.00 óra körüli időben a Kenderes, Vasút út 1. szám alatt található MÁV állomás területén lévő beton földesatornának a tetejét leszedte,

majd az abban lévő 80 méter elektromos vezetékelt eltulajdonította. A lopással okozott kár 500.000 Ft. Az elkövető ezt követően elfogásra került, aki a bűncselekmény elkövetését elismerte.

2012. január 11-én 01.00 körüli időben egy kenderesi és egy kislétszállási lakos bemászott a Kenderes Szent István úti egyik lakóház udvarára, az ott talált csákánnyal befenestették a lakóház bejárati ajtaját. Azonban az ott alvó 92 éves sértett erre felriadt és villanyt kapcsolt, aminek hatására az elkövetők elmenekültek, azonban hamarosan elfogásra kerültek.

2012. január 23-án bejelentés érkezett Kenderes, Boeskaai út egyik családi házából, miszerint ismeretlen személyek a bejelentés napján 07.00 óra és 17.15 óra közötti időben a bekerítetlen udvaron lévő és nyitott lakóházból eltulajdonítottak 1 db gázkályhát. Az eltulajdonítással okozott anyagi kár 15.000 Ft. Nem sokkal később az elkövetők elfogásra kerültek, és az eltulajdonított tárgy pedig lefoglalásra.

Eljárás indul ismeretlen személy ellen, aki 2012. január 25-én 17.30 óra és január 26. 17.30 óra közötti időben lakatlefejtés módszerével jogtalanul behatolt egy Kenderes, Arany J. úti lakóház melléképületébe, majd onnan akkumulátortöltőt, kéziszerszámokat tulajdonított el. A lopással okozott anyagi kár, 28.000 Ft, amely megtérült, mivel már a bejelentést megelőzően elfogásra kerültek az elkövetők, s az eltulajdonított értékek lefoglalásra kerültek.

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Andrea Éva

Móricz Zsigmond Művelődési Ház Vendégváró (rendezvények, programok)

TÉLBÚCSÚZTATÓ FARSANG

2012. február 17-én (pénteken) 15 órától
Művelődési Ház

„Az utcákon farsang jár,
a házaknál fánk sül már
bálba ropja fiú, lány
víg kedélyű valahány.

Mulassunk hát, üzzünk telet,
Fagyoskodtunk már eleget!
Süket ez a vén tél nagyon,
Minél előbb csapjuk agyon.”

Jelmezszerzés, álarckészítés, farsangi totó

Látványos téltemetés kiszabáb-égetéssel

Táncház



A Szolnoki Szigligeti Színházba szóló,
Pécsi Sándor bérlettel rendelkezők következő előadása:

2012. február 29. (szerda)

Móricz Zsigmond

Kocsák Tibor – Miklós Tibor:

LÉGY JÓ MINDHALÁLIQ

-musical-

Ugye Önök is úgy gondolják, hogy a barátság nagyon fontos az életben, hogy a szerelem és a romantika meghatározza a napjainkat? Ugye mindannyian szeretik a jó zenét? Remélem, abban is egyetértünk, hogy a tudás hatalom! Egyszóval, ha ez mind igaz, akkor szívből ajánlom Önöknek a „Légy jó mindhalálíg”

című musicalt. Tudom, hogy semmi nem pótolja azt az élményt, ami egy regény elolvasásával ér bennünket, viszont Miklós Tibor szindarabja és versei, Kocsák Tibor csodálatos dalai híven követik Móricz Zsigmond örökérvényű regényét.

Indulás 18 órakor a művelődési háztól.

Útiköltség: 1000 Ft/fő

2012. március 8-án 10 órakor (csütörtökön)

A Mesekocsi Színház előadásában

„AZ ÁLLATOK NYELVÉN TUDÓ JUHÁSZ”

című interaktív zenés mesejátékra várjuk a gyerekeket,
a művelődési házba.

Az állatok nyelvén tudó juhász

Írta: Illyés Gyula

Szereplők: Juhász, az Asszonykája, és az állatok.

Tibi, a juhász csuda dolgokon gondolkodik, miközben az állatok nyávogását, nyerítését, cserregését, vonítását hallgatja: "ezek egymással beszélnek tán, vagy mi van?!" Jó is volna megtudni! Egy napon érdekes eset történik veled, egy kis kígyóval és annak az anyjával! Lesz is belőle nagy gondja, galibája a juhásznak! Még az élete is veszélybe kerül! Asszon'káját úgy szereti, az életét is oda adná neki! De az is szereti ám az Urát, így juhászunk tán megmenekülhet... persze, csak ha segítenek a gyerekek is!

A belépés díjtalan!



Nemzeti
Kulturális
Alap

A rendezvényt
a Nemzeti Kulturális
Alap támogatja.



2012. március 12. (hétfő)

NŐNAPI RENDEZVÉNY

a nyugdíjas klub szervezésében.



2012. március 14. (szerda)

Az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc áldozataira emlékező műsor

a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium rendezésében a művelődési házban.



2012. március 15. (csütörtök)

Az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc áldozataira emlékező

VÁROSI RENDEZVÉNY

a művelődési házban.



2012. március 20. (kedd) 8-13 óráig

VÉRADÁS.



2012. március 24. (szombat)

NŐNAP

a Mozgáskorlátozottak Helyi Szervezete rendezésében
a művelődési házban.

„CIVIL SZFÉRA” HÍREI

KÖTELEZŐ ADATOT SZOLGÁLTATNI A TÁMOGATOTT GAZDÁKNAK

Az idei évben is kötelező az egyes agrártámogatást igénybevevő, illetve elnyerő gazdáknak adatot szolgáltatni az úgynevezett **Monitoring adatszolgáltatást** szabályzó rendelet alapján.

Lényege, hogy az ügyfeleknek a 2011. évi gazdálkodásával kapcsolatos adatait meg kell adnia elektronikusan a Mezőgazdálkodási és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) honlapján az erre rendszeresített, nevesített web-felületen.

Az adatszolgáltatás időszaka a jelenlegi hatályos jogszabály szerint **2012. február 13. és március 12.** között van.

Az adatszolgáltatási kötelezettség nem terjed ki minden gazdára, csak azokra, akik valamely Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alaphoz (EMVA) köthető támogatást vettek igénybe vagy jogerős határozattal rendelkeznek 2011. végéig.

(Ide tartoznak a fiatal gazda képzési támogatások, beruházási támogatások, Natura 2000, AKG, KAT, élő lágyszárú energiaültetvények telepítéséhez és a rövid vágásfordulóú fás szárú energiaültetvények telepítéséhez nyújtandó támogatások stb.)

Az elektronikus bizonylat nevesítve jelenik meg az MVH honlapján, melyet kitöltve a jogszabályban meghatározott határideig kell az ügyfélkapun továbbítani! Ebben a munkában a Magyar Agrárkamara Gazdálkodási Információs Szolgálatára az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően segítséget nyújt.

A torlódások elkerülése végett kérem, hogy mindenki időben ütemezze az ügyintézését!

A kötelező Monitoring adatszolgáltatás elmulasztása esetén az **MVH mulasztási bírságot róhat ki.**

Részletek iránt érdeklődőknek irodánkban adunk további felvilágosítást!

Nagy László
Kamarai tanácsadó

FELHÍVÁS!

Növényvédőszer kezelői „ZÖLD KÖNYV”
megújító továbbképzés.

Időpont: 2012. 02. 28. (kedd) 9.00 óra

Helyszín: Polgármesteri Hivatal

Tervezett időtartam: 5 óra

Részvételi díj: 16500 Ft/fő

Tanfolyamvezető: Hajdú Csilla

(ADR vizsgára történő jelentkezés ugyanakkor.)

80 órás "Zöldkönyves" növényvédelmi tanfolyam indul.

A tanfolyam végén megszerezhető a feltételes forgalmú növényvédőszer vásárlására jogosító engedély.

Az engedély birtokában a gazdálkodók jogosultak lesznek arra, hogy saját célra nagyüzemi (I. kat.) és feltételes (II kat.) forgalmú vegyszereket vásároljanak és felhasználjanak.

Képzés helye:

Kenderesi Szakiskola, Középfiskola és Kollégium

Képzés kezdete megfelelő létszám esetén:

2012. február második fele.

Érdeklődni: 30/420-1970 vagy 30/967-0335 telefonszámokon.

VÁROSI POLGÁRŐRSÉG KENDERES

Lezárult egy év, itt a beszámoló ideje, ezért röviden szeretném ismertetni a polgárőrség 2011. évi tevékenységét. A polgárőrök munkája nagyrészt az utcán zajlik mindenki szeme láttára, ennek ellenére azt gondolom, nem árt összegezni és a nyilvánosság elé tárni.

2011-ben a megújult polgárőrségnek 28 tagja volt, amelyből 19 fő volt az új tag, 4 főnek pedig megszűnt a tagsági viszonya. Ez a létszám elegendő volna a feladatok ellátására, ha mindenki aktívan részt venne a munkában, így viszont egyesekre nagy teher hárul, Ezen a téren van javítanivalónk.

Az év során 2120 órát töltöttünk szolgálatban, amelyből 2052 órát önállóan, 168 órát pedig a rendőrséggel közösen végeztünk.

Járőrözésünk alkalmával 19 tettenérés volt, 1 alkalommal vettünk részt eltűnt személy felkutatásában és 171 -szer éltünk jelzésadással a rendőrség felé.

A bűnmegelőzési tevékenység mellett konkrét sikereink is vannak, ezek közül említenék néhányat:

- falopásokon való tettenérés,
- kerékpárlopások tettesének felderítése,
- lineár öntözőberendezés vezeték elutalajdonítónak felderítése,
- illegális árusok tevékenységének megakadályozása,
- idős személy kirablásának jelentése, közreműködés a tettes felderítésében.

Tevékenységünk nem merül ki a járőrözésben, minden napos tevékenységünk az iskolák környékének ellenőrzése, rend fenntartása, iskolai, sport és városi rendezvények biztosítása.

Különösen kiemelkedő volt az augusztus 14-i város napi rendezvény, ahol 10 fővel 170 óra szolgálatot adtunk.

Működésünknek anyagi vonzata is van: a hatékony járőrözéshez gépkocsit, telefont kell használni, elkerülhetetlenek egyéb dologi kiadások is (elemlámpa, egyenruha, nyomtatványok, stb.). Forrásaink szűkösek, amit nem segít az üzemanyag árak folyamatos emelkedése sem. 2011-ben 340.000.- forintból gazdálkodtunk, amiből 300.000.- forintot az OPSZ-től kaptunk pályázatok alapján, 40.000.- Ft pedig magánszemélyek támogatása volt.

Tevékenységünket az önkormányzat is pozitívan értékeli, élvezzük erkölcsi támogatásukat, tagjaink sorában tudjuk városunk polgármester asszonyát és jegyzőjét is. Több önkormányzati képviselő pénzadománnyal segíti tevékenységünket.

Tudom, hogy a mostani gazdasági helyzetben nem elegáns pénzt kérni, én mégis arra kérem az embereket, hogy akinek lehetősége van akármilyen csekély összegű támogatásra is, az segítse a polgárőrség munkáját, ezzel közvetve a településünk közbiztonságának javítását.

Adományát teljesítheti átutalással a polgárőrség számlájára, befizethet a számlára a Takarékszövetkezetben, illetve közvetlen készpénz fizetéssel Czako Istvánnál, a polgárőr szervezet vezetőjénél (aki erről nyugtát ad).

**A Városi Polgárőrség számlaszáma:
69300121-50091760**

Adományait előre is köszönjük!

Korpás Bálint
gazdasági vezető

Kenderes Város Krónikája – Kiadja: Kenderes Város Önkormányzata. Szerkeszti: Oktatási, -Kulturális, -Turisztikai -és Sport Bizottság.
Főszerkesztő: Mikola Istvánné. Rovatszerkesztők: Eszteró Imréné (Ünnepek, hagyományok), Pádár Lászlóné (Önkormányzati hírek),
Mikola Istvánné (Portré), Király Lászlóné (Intézményi körkép), Ács Andrea Éva (Kulturális kínálat). ISSN 1787-0097.
Megjelenik 2.000 példányban. Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft. Tel.: 06/20-45-86-999